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Загальний обсяг роботи складає 95 сторінок.  

Містить 6 таблиць, 15 рисунків, 65 літературних джерела, 4 додатки. 

 

Актуальність теми. В умовах воєнного стану в Україні гострою залишається 

проблема забезпечення місцевих бюджетів необхідними фінансовими ресурсами в 

недостатньому обсязі. У міжнародній практиці місцеві податки та збори відіграють 

провідну роль у забезпеченні необхідними ресурсами місцевих бюджетів, тому 

реформування податкової системи стало актуальним питанням, оскільки воно не 

може гарантувати незалежності та самостійності місцевих фінансів об’єднаних 

територіальних громад.  

Cучасний стан місцевого оподаткування в Україні не відповідає принципам 

економічної ефективності, соціальної справедливості, адміністративної простоти, 

стабільності та гнучкості. Місце податки і збори відіграють допоміжну роль щодо 

загальнодержавних податкових платежів. Натомість місцеве оподаткування має 

стати регулятором економічних процесів у реґіонах, у його межах необхідно 

забезпечити реалізацію всіх критеріальних вимог, притаманних загальносвітовій 

податковій політиці. 

Метою кваліфікаційної роботи магістра є узагальнення теоретичних 

положень та розробка методичних підходів до вдосконалення місцевого 

оподаткування у контексті реформування механізму фінансового забезпечення 

місцевого самоврядування в Україні. 

Об’єкт кваліфікаційної роботи магістра є процес розвитку місцевих 

податків і зборів в Україні. 



Предмет кваліфікаційної роботи магістра – є теоретичні та методичні 

засади розвитку місцевих податків і зборів в Україні. 

Використані методи наукового дослідження. У процесі написання 

кваліфікаційної роботи магістра використано методи наукового дослідження 

теоретичного й емпіричного рівнів, а саме: наукової абстракції і аналогії (для 

вивчення понятійного апарату теорії оподаткування); історичний (для визначення 

етапів становлення місцевого оподаткування); статистико-економічний (для 

аналізу факторів, що впливають на структуру та динаміку надходжень місцевих 

податків і зборів); формальної та діалектичної логіки (для виявлення можливості 

адаптації зарубіжного досвіду місцевого оподаткування до вітчизняної практики й 

обґрунтування стратегічних підходів до реформування інституту місцевих податків 

і зборів в Україні).  

Наукова новизна результатів дослідження полягає в обґрунтуванні науково-

теоретичних положень і розробленні практичних заходів щодо вдосконалення 

місцевого оподаткування. До найважливіших результатів, які розкривають наукову 

новизну квалфікаційної роботи магістра, належать наступні: 

удосконалено:  

- підхід до оцінки податкової достатності бюджетів територіальних громад в 

умовах реформування домогосподарства, який відрізняється від існуючих методик, 

що базуються на розрахунку показника податкової достатності місцевого бюджету 

за методом побудови інтегрального показника, що складається з чотирьох етапів, 

які включають обчислення трьох коефіцієнтів. Застосування такого підходу 

дозволяє диференціювати територіальні громади за рівнем сукупної ефективності 

податків до місцевих бюджетів; 

набуло подальшого розвитку: 

- економічний зміст поняття «місцеві податки і збори» як обов’язкові 

платежі у формі відчуження грошових коштів юридичних та фізичних осіб до 

місцевих бюджетів, що є джерелом фінансового забезпечення надання суспільних 

послуг на місцевому рівні. Такий підхід акцентує увагу на тому, що місцеві податки 



і збори – важлива складова власних доходів місцевого самоврядування, вони 

призначені сприяти місцевому економічному розвитку.  

У першому розділі досліджено генезис розвитку місцевого оподаткування в 

Україні; економічну сутність місцевих податків і зборів та інституційні  засади 

розвитку місцевого оподаткування в Україні.  

У другому розділі розкрито роль місцевих податків у формуванні фінансової 

бази місцевого самоврядування в частині: організації адміністрування місцевих 

податків і зборів; функціонування механізму місцевого оподаткування; 

ефективності справляння місцевих податків і зборів.  

У третьому розділі обґрунтовано зарубіжний досвід розвитку місцевого 

оподаткування в умовах децентралізації та окреслені основні напрямки 

ефективності справляння місцевих податків і зборів у територіальних громадах 

України.  

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що їх 

використовували органи державної влади і місцевого самоврядування для 

вдосконалення організації адміністрування та механізму справляння місцевих 

податків і зборів. 
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